

一名受试者出现“无法解释的疾病”

美国强生暂停新冠疫苗试验

新华社华盛顿10月12日电(记者谭晶晶)美国强生公司12日宣布,由于一名受试者出现“无法解释的疾病”,公司决定暂停由旗下杨森制药公司研发的一款新冠候选疫苗的临床试验。

强生公司当天发表声明说,公司将暂停该疫苗的所有临床试验,包括9月底启动的3期临床试验。目前,一个独立的委员会以及强生公司相关专家正在调查和评估这名受试者的患病情况。

声明说,疾病、意外等不良事件是任何临床研究尤其是大规模临床研究可能出现的情况。杨森制药开展的所有临床研究都有预设准则,可确保一旦发现与在研疫苗或药物相关的意外严重不良事件时能够暂停研究,待调查清楚后再决定是否重启研究。

声明还说,临床试验中,严重不良事件并不少见;在涉及大量参与者的临床试验中,可以合理预期严重不良事件可能增加。此外,由于许多临床试验是随机双盲对照试验,受试者究竟是接受了试验性治疗还是安慰剂通常也无法立即明确。

此次被暂停临床试验的新冠候选疫苗是一种重组腺病毒载体疫苗,3期临床试验于9月23日启动,计划在全球招募约6万名成年志愿者,在美国及世界其他地区的大约215个地点展开。这款疫苗是第四款在美国进行3期临床试验的新冠候选疫苗,前三款疫苗均需志愿者接种两剂,而这款疫苗则采取单剂疫苗方案。

受疫情冲击 纽约地标罗斯福酒店将永久停业

这是10月12日在美国纽约市拍摄的罗斯福酒店大楼。美国纽约市地标建筑罗斯福酒店受新冠疫情影响,经营不善,定于今年年内永久性关门。

新华社记者 王迎 摄

白宫医生:

特朗普新冠检测结果连续几日呈阴性

新华社华盛顿10月12日电(记者孙丁 徐剑梅)白宫医生肖恩·康利12日说,美国总统特朗普的新冠检测结果已连续几日呈阴性,他不会感染其他人。

康利当天在一份备忘录中说,多次抗原检测结果以及病毒

载量等其他临床和实验数据均显示“缺乏可检测到的病毒复制情况”。基于这些数据以及美国疾病控制和预防中心的相关指南,医疗团队评估认为,特朗普不会感染其他人。

特朗普当天下午离开白宫,前往佛罗里达州举行竞选集会。

特朗普2日凌晨证实他与夫人梅拉尼娅感染新冠病毒,随后入院接受治疗,5日出院返回白宫后继续接受医护。康利日前宣布,特朗普完成治疗,不再被视为具有传播风险。10日,特朗普在白宫进行了自感染新冠病毒以来的首场公开讲话。

美前财长:

疫情将给美造成约16万亿美元经济损失

新华社华盛顿10月12日电(记者高攀 熊茂伶)美国哈佛大学教授、财政部前部长劳伦斯·萨默斯和哈佛大学经济学教授戴维·卡特勒12日发布研究结果称,新冠疫情预计将给美国造成约16万亿美元经济损失。

这两位学者在当天出版的

《美国医学会杂志》周刊上撰文指出,新冠疫情是自上世纪30年代大萧条以来美国繁荣和福祉面临的巨大威胁,基于疫情将在2021年秋季前明显得到控制的假设,预计疫情最终将给美国造成约16万亿美元损失,约相当于美国年度国内生产总值

(GDP)的90%。

研究指出,在这约16万亿美元损失中,约76万亿美元为GDP缩水造成的直接经济损失,约84万亿美元为过早死亡、长期健康损害、心理健康损害等引发的间接经济损失。

模型预测:

明年2月美国新冠死亡人数可能近40万

新华社华盛顿10月12日电(记者谭晶晶)美国华盛顿大学卫生统计评估研究所最新发布的新冠疫情模型预测结果显示,依照目前疫情发展趋势,到2021年2月1日,美国累计新冠死亡病例可能近40万例。

最新模型预测显示,明年1月中旬美国单日新增死亡病例可能会超过2200例;到明年2月1日,美国累计新冠死亡病例将达394693例。

预测显示,如果放松防控措施,美国累计死亡病例届时将超

过50万例;如果95%的公众能坚持戴口罩防护,累计死亡病例届时将约为31.5万例。

据美国约翰斯·霍普金斯大学的统计数据,截至美国东部时间12日晚,美国累计确诊病例超过780万例,累计死亡病例超过21.4万例。

谭德塞: “群体免疫”应对新冠疫情存问题

新华社日内瓦10月12日电(记者刘曲)世界卫生组织总干事谭德塞12日表示,通过所谓“群体免疫”应对新冠疫情的说法在科学和伦理上都存在问题。他强调,让一种人类尚未完全了解的危险病毒自由传播是完全不道德的。

谭德塞说:“群体免疫是通过保护人们不受病毒感染而实现的,而不是通过让他们暴露于病毒中。”“在公共卫生史上,群体免疫从未被用作应对疫情暴发的一种策略,更不用说应对大流行病了。从科学和伦理上来讲都是有问题的。”

谭德塞指出,大多数国家的绝大多数人目前仍易感染新冠病毒,这意味着让病毒不受控制地传播可能会导致不必要的感染、痛苦和死亡。

波兰总理宣布隔离 曾与新冠确诊人士接触

本报讯 波兰总理马泰乌什·莫拉维茨基10月13日宣布,因曾与一名新冠病毒检测结果呈阳性的人士接触,自己已进入隔离程序。

据路透社消息,莫拉维茨基在社交媒体上宣布,自己曾于上周五与一名新冠病毒检测结果呈阳性的人士接触,按照卫生程序,自己要隔离。莫拉维茨基称,自己将与政府工作人员保持联系,波兰政府的工作也将正常进行。莫拉维茨基在致辞中呼吁波兰公民遵守防疫准则:手部消毒,社交疏远和佩戴口罩。

波兰政府网站显示,莫拉维茨基未被诊断出患有新冠肺炎,也没有表现出该疾病症状。目前尚不清楚莫拉维茨基是否会在10月15日至16日参加欧盟峰会。(海外)

法属波利尼西亚政府主席感染新冠

新华社惠灵顿10月13日电(记者郭磊 卢怀谦)据新西兰国家广播电台12日消息,法属波利尼西亚政府主席爱德华·弗里奇表示,他近日从法国归来后接受了新冠病毒检测,结果呈阳性。

根据法属波利尼西亚政府最新声明,尽管意识到潜在风险,但为了解决一系列法属波利尼西亚面临的重要问题,弗里奇仍按计划前往法国。在法国期间,他先后会见了法国总统马克龙和总理卡斯泰。

最新数据显示,法属波利尼西亚目前累计新冠确诊病例为2754例。为了支持当地旅游业,法属波利尼西亚今年7月取消了边境管制,并废止了入境强制隔离的要求。



节约用水 铸就青山绿水

